

SĂRBĂTORIREA ZILEI NAȚIONALE A ROMÂNIEI

BAT CLOPOTELE LA ALBA IULIA

O capitală de suflet

Miercuri, la Alba Iulia, clopotele au bătut mai frumos ca niciodată. Alba Iulia rămâne capitala de suflet a neamului românesc. Spre ea ne îndreptăm gândurile, iar spre Dumnezeu rugăciunile, în momente de restriște, dureroase pentru oamenii acestei țări. Reîntorși după festivitățile impresionante desfășurate, marți, la Cluj-Napoca, prilejuate de dezvelirea monumentului lui Avram Iancu, la Alba Iulia am trăit miercuri sentimente contradictorii. Măreția evenimentelor, atenția ce i s-a acordat, ne-a răscolit sufletele, dar unele întâmplări ne-au întristat. După ora 9, în Catedrala Reîntregirii Neamului și mai apoi în fața ei s-au desfășurat o impresionantă Liturghie arhierescă și o slujbă de pomenire pentru eroi și pentru evenimentul aniversat, petrecut acum trei sferturi de veac, când românii de pretutindeni s-au văzut din nou împreună la sânul patriei mamă. O clipă fulgurantă, asemenea unui fulg de nea, dar cu mare valoare de simbol, ne-a umplut ochii de lacrimi: un oarecare, locuitor al acestei țări, a venit la poetul Grigore Vieru cu o hartă a României Mari din 1937, cerându-i o semnătură pe acest impresionant document personal. Ce cutremurare a simțit în sufletul său cel în cauză, după împărtășirea dorinței sale de către un mare român de dincolo de Prut!

Depuneri de coroane

Cu o zi înainte, în Sala Unirii, s-au desfășurat depunerile unor făuritori ai



La tribuna oficială de pe Platoul Romanilor din Alba Iulia rostește un inflăcărât discurs președintele României, dl Ion Iliescu.

Unirii de la 1 Decembrie 1918: Aurel Lazăr, Teodor Mihali, Iuliu Hoșu, Iosif Jumanca, Vasile Goldiș, Ștefan Cicio Pop, Gheorghe Pop de Băsești, Iuliu Maniu, Al. Vaida Voevod, Miron Cristea, Aurel Vlad, Ioan Suciu. Miercuri, la ora 11, la Statuia lui Mihail Viteazul, în acordurile „Imnului Eroilor”, s-au depus, în semn de prețuire, coroane de flori din partea președintelui României, dl Ion Iliescu a Parlamentului, Guvernului, Asociației Vetera-

Reportaj realizat de DUMITRU GHEONEA, MINEL BODEA

Continuare în pag. 2-3

Depuneri de coroane

La Cimitirul Eroilor din municipiul Deva, Ziua Națională a României a fost marcată printr-o emoționantă solemnitate de depuneri de coroane. Cei prezenți — de la veterani de război la tineri elevi — au trăit momente de pioasă aducere aminte și recunoștință față de cei ce s-au jertfit pentru o Românie întregită, liberă și independentă.

Solemnitatea a debutat cu o slujbă de pomenire rostită de un sobor de preoți. Au fost depuse coroane de flori din partea Prefecturii, Consiliului județean, veteranilor de război, Armatei Române, Inspectoratului județean de poliție, U.M. 05062, a unor formațiuni politice și instituții.

Cu acest prilej, un moment cu semnificații deosebite l-a constituit depunerea jurământului de către cel mai tânăr contingent al ostașilor din cadrul Garnizoanei Deva. Prin cuvinte pline de emoție, soldații au jurat creștină patriei și poporului român. (V.N.)

3 DECEMBRIE

AZI

• Au trecut 336 de zile din an; au mai rămas 29;
• Ziua Mondială a Handicapaților.

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V • Nr. 1013 • Vineri, 3 decembrie 1993

4 pagini • 30 lei

UNDĂ VERDE FRAUDEI ȘI CORUPȚIEI? (I)

aracatița de la abator

Discuție cu dl TIBERIU MEDEANU, procuror criminalist la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara

— La un moment dat am crezut că am pus punct, măcar pentru o vreme, marilor atacuri tenebroase. Văzând însă cele trei volume ale dosarului referitor la infracțiunile de la Abatorul Petroșani, ne-am dat seama că mai sunt multe de spus cliților. În afară de persoanele trimise în judecată și despre care am scris, mai sunt și alții implicați?

— Ca și alte cazuri de corupție, și acesta s-a extins treptat, de la șeful de unitate, la ultimul măcelar. Subalternii s-au adaptat rapid comportamentului șefului pentru a obține bani sau alte avantaje, inclusiv trimiterea la cursuri de calificare. Pur și simplu, s-au complăcut, pentru a nu avea greutăți cu cel care procedau nelegal. Modul incorect de lucru era cunoscut de la portar la contabilă șefă, dar nu s-a opus nimănui. Din comoditate sau teamă. Cei ce aveau datoria să verifice documentele falsificate în mod evident, se prefăceau că nu au avut niciodată

tângenta cu ele. Într-adevăr, câțiva au sesizat nelegiile, dar abia atunci când și-au dat seama că sunt în joc interesele lor. Au fost însă amenințați sau ignorați în fază de început. Treptat s-a ajuns la adevăr și dreptate. În esență, parchetul a sesizat instanța numai cu faptele grave comise de persoane importante. Timpul nu a îngăduit cercetarea celorlalte, dar mica ciupeală se anihilează de la sine în orice unitate în care nu există marea corupție.

— Deci au existat și în abator.

— Desigur. Observând comportarea șefilor, câțiva măcelari au hotărât „în ședință” să sacrifice numai bovinele celor ce ofereau câte 1000 de lei de animal sau alte bunuri, în special băutură. Unor cetățeni le transmiteau direct condițiile, pe alții îi tot amânau, până ce se dumireau

A consemnat VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. 3-4)

Înmânarea Diplomei de cetățeni de onoare ai municipiului Deva dr. Victor Șuiaga și scriitorului Radu Ciobanu

În cadrul unei ceremonii ce a avut loc luni, 29 noiembrie a.c., la sediul Consiliului local, dl dr. Victor Șuiaga, participant la Mărea Unire din 1918, publicist și istoric și Radu Ciobanu, reputat scriitor și publicist, li s-a înmănat Diploma de „Cetățean de onoare al municipiului Deva”. Înalta distincție a fost înmănată de dl Ovidiu Hagea, primarul municipiului, iar despre cei doi recent distinși au vorbit dnii Ioan Frățilă, directorul Arhivelor Statului, Filiala Deva, prof. Gligor Hașa și prof. Dumitru Susan. Dnii Victor Șuiaga și Radu Ciobanu au mulțumit din suflet pentru înalta distincție acordată, iar după ceremonie s-au întreținut prietenește cu cei din conducerea Consiliului local, consilieri, numeroși invitați, ziaristi. (Tr.B.)



Dr. Victor Șuiaga și scriitorul Radu Ciobanu — cetățeni de onoare ai Deva.

Avram Iancu la Cluj-Napoca



În Piața Avram Iancu din Cluj-Napoca (fostă Victoriei), va rămâne de acum peste veacuri o impresionantă statuie a Craiului Munților — opera sculptorului Ilie Berindei, el însuși provenind din ținutul moșilor și având acum reședință în Elveția.

Foto: PAVEL LAZA

Alte relatări în pagina a II-a

UNA PE ZI

— Aho, doctore, cred că am fost otrăvit!
Ce să fac?

— Testamentul!

SĂRBĂTORIREA ZILEI NAȚIONALE A ROMÂNIEI

Bat clopotele la Alba Iulia

(Urmare din pag. 1)

nilor de Război, Ministerul Apărării Naționale, Ministerului de Interne, S.R.I., Asociației luptătorilor din revoluția (din Decembrie 1989, Prefecturii și Consiliului Județean Alba, a unor partide și formațiuni politice. A depus o coroană un grup reprezentând P.D. (F.S.N.), în frunte cu dl. Petre Roman.

Pe Platoul Romanilor

Pe Platoul Romanilor, unde se aflau zeci de mii de oameni arborând drapelul tricolor, eșarfe, a avut loc o mare adunare festivă. S-a intonat Imnul Național „Deșteaptă-te, române”, timp în care s-au

tras 21 de salve de artilerie. Adunarea a fost deschisă de dl Ioan Timiș, primarul municipiului Alba Iulia. În continuare, a luat cuvântul dl Ion Iliescu, președintele României, care, în cuvinte calde, emoționante, a evocat importanța evenimentului sărbătorit, atât de scump tuturor românilor, a chemat forțele politice, întreaga populație la unitate națională. Au mai luat cuvântul un Cavalier al Ordinului „Mihai Viteazul”, o elevă din Basarabia ce învață în România, și dl Vasile Giocnea, președintele Curții Constituționale. Cu cântece scumpe inimilor noastre, cunoscutul interpret Ioan Bocșa a încheiat impresionanta Adu-

nare Națională la care am fost cu toții părtași. După-masă, în Sala Unirii, a avut loc festivitatea predării credențialelor. Au urmat spectacole folclorice în aer liber, un joc de artificii, o mare Horă a Unirii. Rămânem cu convingerea că România are nevoie ca de aer de unitate națională, de oameni capabili să depășească momentul de dezbinare și care să se gândească, mai presus de toate, la binele patriei. România are acum nevoie de toți fiii săi! E bine să nu uităm nici o clipă versurile Imnului Național: „Acum ori niciodată/Să dăm dozezi la lume/Că-n aste mâini mai curge/Un sânge de roman...”



La Monumentul lui Mihai Viteazul depune o coroană de flori Președintele României.

Umbre la Marea Sărbătoare

Gazdele s-au străduit să-i primească acolo, pe Platoul Romanilor și în împrejurimi, pe toți cei care au dorit să-i omagieze pe înfăptuitorii Unirii celei Mari, să le cinstescă faptele, să-i învâluie în iubire și recunoștință.

Din păcate, a fost frig crunt de 1 Decembrie la Alba Iulia, la sărbătorirea Zilei Naționale a României.

Și tot din păcate, sărbătoarea a fost umbrată de evenimente ce nu ne fac cinste, de momente care demonetizează democrația, de fenomene de dezbinare și de reinstaurare a unor umbre ale recentului trecut.

● Soborul de preoți începuse de mult slujba când a apărut în Catedrală președintele Ion Iliescu.

● Oficial, sărbătoarea a fost onorată doar de partidul de guvernământ (P.D.S.R.) și de partide din preajma sa (P.U.N.R., P.R.M., P.S.M. și P.D.A.R.), toate avându-i în prim-plan pe liderii lor.

● S-au aflat între participanți, în masa mare de privitori, unele formațiuni politice debusolate (P.D., P.L. '93 și P.A.C.), pe care forțele de ordine le-au „tamponat” în itinerarul spre sediul local al P.D.

● Marea opoziție a făcut notă discordantă, n-a „servit” Sărbătoarea Națională a României la Alba Iulia, preferând manifestările proprii din Capitală, într-un gest ce ridică semne de întrebare pentru reconcilierea națională.

● Pe un alt plan, presa a fost ținută în chingă ca

pe vremuri; durii îmbrăcați în uniforme de varii culori și cu dotare specifică modernă ne-au căutat până la ciorapi, ne-au pasat dintr-o parte în alta, ne-au amenințat, ne-au pus bariere spre punctele de documentare. Așa ceva este inadmisibil într-un stat de drept pe care-l proclamă zâmbitor președintele Ion Iliescu.

● Și încă un element al libertății celei de a patra puteri în stat — presa: dacă marți seara, la Centrul Internațional de Presă de la Hotelul „Cetate” ni s-au înmănat acreditările pentru misiunile de a doua zi, în 1 Decembrie ele n-au mai fost valabile; băieții veseli, știm noi de unde, le-au anulat, fabricând altele pe care nu le-au mai putut lua toți ziaristii, îngreunându-ne și mai mult misiunea.



Un sobor de preoți, în frunte cu Prea Fericitul Părinte Patriarh Teoctist, a oficiat în fața Catedralei Reintegrării din Alba Iulia o impresionantă slujbă religioasă.



Așa cum au promis, în rândul participanților la Sărbătoarea de la Alba Iulia s-au aflat și reprezentanții de marcă ai Partidului Democrat, în frunte cu liderul lor, dl. Petre Roman.



Moții purtând portretul marelui Avram Iancu vin la Cluj-Napoca să se plece cu pioșenie în fața ilustrului lor înaintaș. Foto: PAVEL LAZA

Avram Iancu la Cluj-Napoca

Lângă drumul Clujului... Dar la capătul lui, în centrul marelui, frumosului și mai nou bogatului oraș transilvănean aveam să trăim o mare bucurie; bucuria dezvelirii monumentului marelui tribun Avram Iancu — crășorul Munților noștri Apuseni.

Intr-o atmosferă de înalt patriotism și de adâncă simțire românească, în prezența a peste 30 000 de participanți, în Piața Victoriei — de acum Piața Avram Iancu —, în 30 noiembrie a.c., în preajma Sărbătorii Naționale a României, a fost dezvelit monumentul Iancului. În preambul, la Catedrala din oraș, un sobor de preoți, în frunte cu arhiepiscopul Bartolomeu Anania, a oficiat o slujbă religioasă, la care au asistat personalități politice din municipiu și

din județ, reprezentanți ai președinției, partidului și guvernului României, ai unor prefecturi, consilii județene, municipale și comunale, ai unor întreprinderi și instituții.

Asistența s-a aflat apoi la picioarele Iancului, la dezvelirea monumentului, pregătit cam în grabă, și care va fi terminat abia anul viitor.

S-au rostit discursuri pătrunse de emoționant fior patriotic, au fost depuse coroane de flori din partea organismelor puterii centrale și locale, a unor prefecturi și consilii județene, organizații neguvernamentale. Între acestea — în pofida timpului rece și a unor drumuri grele în sud și în Moldova — s-au numărat prefecturile din județele Neamț, Suceava și Bacău, Alba, Arad și Bihor. Doar mai marii județului Hunedoara au

fost pe nicăieri, negăsind timp și resurse pentru a depune măcar o floare la monumentul lui Avram Iancu — eroul aflat mai aproape de inima hunedorenilor decât a oricăror altora din această țară. După cum n-au făcut-o nici societățile „Avram Iancu” și „Vatra Românească” din județul nostru, deși unii dintre reprezentanții lor s-au aflat la Cluj-Napoca. În schimb au fost prezenți reprezentanți ai Primăriei Petroșani. Gest onorant pentru ei.

Manifestările de la Cluj-Napoca, din 30 noiembrie 1993, prilejuate de dezvelirea monumentului lui Avram Iancu, au continuat cu depunerea jurământului militar de către recruții garnizoanei din Cluj-Napoca, apoi cu o serie de spectacole culturale-artistice și sportive.

3-10 decembrie - săptămâna dedicată handicapatilor

Pentru cei ajunși la suferință

— Stimatele director, nu am fost în unitatea dv. de mai multă vreme. Astăzi am găsit-o schimbată, în sensul bun al cuvântului.

— Deși ne confruntăm cu greutate, am reușit să facem multe lucruri bune în folosul oamenilor ajunși la necaz care sunt internați la noi: bătrâni, bolnavi, oameni părăsiți gospodăresc un circular, betonieră, drujbă. Au fost declanșate lucrările de introducere a încălzirii la pavilionul central. De fapt, două treburi ne frământă acum: finalizarea lucrărilor la centrala termică și împrejmuirea unității.

— Iarna a sosit. Ce a-veți în cameră pentru

Convorbire cu dl. CONSTANTIN IONIȚĂ, directorul Căminului spital bolnavi cronici organici Brănișca

de familie, la neputință, spre capătul vieții...
— Ce ați reușit să faceți de când sunteți directorul spitalului?
— Nu tot ce mi-am propus. Dar realizările sunt vizibile. În toate sectoarele s-au făcut lucrări de reparații și modernizări — grupul alimentar, gospodăria anexă, săli de mese, oficiu, punctul de veghe, spălătorie. Ca noutăți, am pus la punct sala de gimnastică recuperatorie, am deschis un birou pentru internări.

— La capitolul dotări?
— S-așteaptă cu răbdare în toate camerele, un calculator, o centrală telefonică, aparatură pentru sala de gimnastică recuperatorie, iar la sectorul

măncarea celor internați?
— O cameră plină cu 2 tone de cartofi, 10 tone de morcovi, o tonă de pătrunjel, 3 tone de ceapă. Cu o subliniere: din lotul propriu ne-am asigurat 8 tone de cartofi, 10 tone de porumb, apoi gogonele, fasole, sfeclă roșie, fân. În gospodăria anexă avem 40 de porci, 4 vaci cu lapte, un tauras. Nu cumpărăm carne de porc, nu cumpărăm lapte. Ne asigurăm necesarul zilnic.

— În mod deosebit vreau să mulțumesc Inspectoratului de stăt teritorial pentru handicapati. Consiliului local care ne sprijină în permanență.

A consemnat
Gh. I. NEGREA

Caracatița de la abator

(Urmare din pag. 1)

despre ce-i vorba. Reclamațiile se excludeau, întrucât era de notorietate că șefii încasau mai mult.

— De fapt, când a început și cât a durat „afacerea“?

— Nu se poate preciza când au fost comise primele acte infracționale, pentru că începutul a fost timid. Perioada de apogeu s-a situat însă între septembrie — noiembrie 1992. Aceasta a fost și perioada cercetată, pentru că în decembrie unitatea a fost închisă pentru reparații. Fapte infracționale au mai fost descoperite și în ianuarie '93, după care infractorii au intrat în alertă, din cauza efectuării primelor investigații. Dacă aceste, nu erau urmate de rezultate, infracțiunile ar fi continuat, întrucât nu s-au distrus stocurile de adevăruri false, încă neutilizate.

— Să exemplificăm cu un caz mai concret.

— Sunt o sumedenie. În octombrie '92, bunăoară, Gheorghe Cristea, șeful Circumscripției sanitare-veterinare Vulcan, sălăcă la Complexul zootehnic de la Peșteana există vaci reformate pe care unitatea era dispusă să le vândă la prețuri derizorii pentru a scăpa de ele înaintea venirii iernii. Se înțelege cu Marin Coltescu, patronul unei firme particulare, să cumpere cât mai multe animale pentru a le revinde imediat abatorului. Așa că achiziționează 25 de bovine, plătiind 1170 150 lei, pe care le transportă direct

în curte, unității. După două zile au încasat 2 136 090 de lei. Pentru 1992, un milion câștigat în două zile reprezenta un câștig semnificativ. Este adevărat, au existat și riscuri, întrucât unele animale erau atât de slabe încât nu se mai puteau ține pe picioare, așa că au fost încărcate și descărcate cu dificultate. Se pare că una nici nu a ajuns vie la destinație. Din aceste motive, au fost introduse în abator seara, într-o zi nelucrătoare.

— Cum era totuși posibilă încasarea lor la altă categorie de vârstă și calitate?

— În abator nu mai surprindea pe nimeni situațiile anormale. Încadrarea se realiza numai pe baza datelor din documentele eliberate de tehnicienii agricoli de la unele primării. Inculpații nu erau în criză, având asigurate documente de acest fel și pentru animalele pe care nu le achiziționaseră încă.

— Prin ce modalități reușeau inculpații să obțină în foarte scurt timp banii pe deosebire de oamenii cinștii care așteptau luni de zile?

— Pe baza principiului valorii informației obținute prioritar. Ei aflau când se scot banii de la bancă și se prezentau primii. Banii se epuizau în câteva ore. Alteori, de la bancă, banii se scoteau în ziua în care se predau loturi mari de animale, casiera fiind transportată de unul dintre intermediari.

Conferința Județeană a Alianței Civice Reforma economică este imposibilă fără reforma politică

În 27 noiembrie a.c. a avut loc la Deva Conferința Filialei județene a Alianței Civice. S-au purtat discuții aprinse, adeseori contradictorii. Dintre ideile subliniate consemnăm: ● Puterile actuale a consmnat revoluția, iar în posturile cheie s-au instalat foștii activiști comunisti de rangul II și III ● Opoziția nu este pregătită să prelua puterea în România ● Doina Cornea, Paul Goma, Mircea Dinescu ș.a. sunt exemple de strădanie pentru democratizarea țării ● Regele Mihai a fost obligat să abdice, iar revenirea sa pe tron ar fi o condiție esențială pentru redresarea și înaintarea României pe calea democrației ● Opoziția nu are lideri care să poată să-și asume răspunderea în cazul cucerii puterii, de aceea trebuie să atragă tinerii în rândurile sale ● Liderii P.D. (FSN) sunt compromiși, de aceea nu este utilă o alianță cu această formație politică ● Sărăcia, nivelul de trai tot mai scăzut împing masa electoratului în brațele stângii ● Oamenii de azi ai României se comportă precum sclavii, așteaptă stăpânii care să-i conducă. Oamenilor le este frică de politică ● Poliția trebuie demilitarizată ● Alianța Civică este și trebuie să

fie ca o lumânare în întuneric menită să lumineze conștiințele ● Nu se poate face reforma economică fără reformă politică. ● Românul este monarhist în intimitatea lui ● Alianța Civică nu are rost în condițiile când există Partidul Alianței Civice ● Este Alianța Civică un rucsac în care intră toate partidele opoziției? ● Președintele Iliescu îi este frică de rege, de aceea i s-a refuzat suveranului vizita de a intra în țară și participarea la manifestările prilejuite de aniversarea Marii Uniri, ce au avut loc la Alba Iulia ● Aprobăm poziția adoptată de partidele din opoziție de a nu fi prezente la 1 Decembrie la Alba Iulia ● Liderii opoziției nu au audiență la electorat, în Hunedoara dlui Emil Constantinescu i se zice „tașul“, și lumea râde de el. ● Alianța Civică trebuie să mănifeste mai mult în rândurile maselor, fiind un factor hotărâtor în implementarea democrației în țara noastră. ● Alianța Civică nu vrea puterea, fiind apolitică, dar vrea o schimbare fundamentală în România, schimbare posibilă doar prin restaurarea monarhiei — garanția dezvoltării democratice a țării

A consemnat
TRAIAN BONDOR

Avancronică fotbalistică

Turul Campionatului Diviziei Naționale s-a încheiat miercuri, 1 decembrie a.c. De mâine, sâmbătă, 4 decembrie, începe returul, din care se vor disputa meciurile primelor 4 etape, până în 22 decembrie, când și jucătorii de pe prima scenă fotbalistică vor intra în vacanță. Tot în acest interval vor avea loc „16-mile“ și „optimile“. Căpitanii României: Echipă Petroșani, singura echipă hunedoreană rămasă în cursă, va întâlni marți, 7 decembrie, pe teren propriu, pe Farul Constanța.

Revenind la Campionatul Național, iată care sunt rezultatele înregistrate în ultima etapă a turului: Electroputere — Dinamo 2-2; P.C. Brașov — Sportul Stud. 1-0; Steaua — Dacia Brăila 2-0; Farul — Univ. Craiova 1-1; Progresul — „U“ Cluj-Napoca 0-0; Rapid — Poli Timișoara 1-0; Petrolul — Ceahlăul 2-0; Oțelul Galați — U.T.A.

Inter Sibiu 2-0. În clasament primele trei locuri sunt ocupate de Steaua, Dinamo și Univ. Craiova, iar pe ultimele trei locuri Oțelul Galați, Ceahlăul P.N. și Poli Timișoara.

Mâine, sâmbătă, de la ora 11, au loc meciurile primei etape a returului: F.C. Brașov — Dacia Brăila, Steaua — Dinamo (televizată), Farul — Electroputere, Univ. Craiova — Poli Timișoara, Progresul — Ceahlăul, Rapid — „U“ Cluj, Petrolul — U.T.A., Oțelul Galați — Inter Sibiu, Gloria Bistrița — Sportul Stud. Cu mult interes este așteptat marele derby al primei etape din retur între cele mai puternice formații din țară: Steaua și Dinamo. Să sperăm că vom viziona un meci bun, care să ne mai încălzească după iarna grea ce a debutat luna trecută.

SABIN CERBU

S.C. ORĂȘTIETRANS S.A. ORĂȘTIE
Livrează către agenți economici și persoane fizice:

- acumulatori 12 x 160 AHP, made Franța
 - acumulatori 12 x 63 AHP, made Israel
- Acumulatorii se pot folosi imediat (având electrolit și fiind încărcati). (1061380)

S.C. ARDEALUL S.A. AIUD
FABRICA DE BERE
Produce și livrează BERE BLONDA SPECIALA 12,5 la sută, „AIUDEANA“, la sticlă de 1/2 l.

Ofertă specială la calitate superioară.
Preț: 185 lei, cu TVA inclus.
Relații: la sediul firmei din str. Izvorului, nr. 2, Aiud, județul Alba.
Telefoane: 096/863054; 096/861307.
Fax: 096/862594. (1061344)

S.C. ATLANTA SFINX COM. S.R.L.
Hunedoara, str. Romanilor, nr. 16.
Vinde:
● Congelatoare 160 l — 400 020 lei.
● Combinate frigorifice 230 l — 352 000 lei.
● Frigidere 240 l — 310 000 lei.
Garanție 2 ani, informații telefon: 095/716282. (1060417)

QUASAR ELECTRO S.R.L.
DEV A
bdul Decebal, bl. R parter
Telefon 61 12 61,
VA OFERA:
● Lăzi frigorifice 160 l, 120 l
● TV color Megavision, Goldstar
● Executăm reglame luminoase
● Instalații complete satelit — 400 000 lei

REGIA AUTONOMĂ A CUPRULUI DEVA
Plaza Unirii, nr. 9
ORGANIZEAZĂ
In data de 15. XII. 1993, ora 10, la sediul regiei, licitație pentru închirierea spațiului în suprafață de 7,13 mp din blocul 29 — parter, str. Ion Creangă, cu destinația — farmacie. (1061379)

S.C. „TRANSILVANIA“ GENERAL
IMPORT-EXPORT
str. Depozitelor, nr. 6, DEVA
VA OFERA
● Bere RAKOCZI, 400 lei sticla.
Relații la telefon: 62 17 52.

S.C. „REMAT“ S.A. HUNEDOARA — DEVA
Str. Griviței, nr. 37
Organizează licitație pentru vânzare mijloace fixe casate, în data de 10. 12. 1993, la sediul unității. (CEC)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „HABER INTERNATIONAL“ S.A. HATEG
Anunță cumpărarea de
● NAVETE PVC PENTRU STICLE 1/1 și 1/2.
Societatea comercială „Haber International“ S.A. livrează bere cu ambalaj la schimb, pe bază de dispoziție de plată vizată de bancă sau cu plata în numerar, până la valoarea de 250 000 lei. (872)

S.C. „CONDOR“ S.A. DEVA
Cu sediul în Deva, str. Avram Iancu, bl. H 3
ORGANIZEAZĂ
Concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:
● Contabil șef filială — studii superioare de specialitate și 5 ani vechime; 1 post.
● Revizori contabili — bărbați cu studii economice medii sau superioare de specialitate, cu o vechime de 5 ani, respectiv 3 ani, pentru biroul Control Financiar Intern din cadrul societății; 2 posturi.
● Absolvenți promoția 1993.
— ingineri CCIA — 3 posturi;
— ingineri instalații — 1 post;
— economiști — 4 posturi;
— arhitect — 1 post.
Concursul va avea loc în data de 10. 12. 1993 la sediul societății.
Relații suplimentare la telefon 616267, interior 139.



REDACTIEI

1. ATALANTA	—
LAZIO	1 X
2. CREMONESE	—
PIACENZA	X
3. FIOGGINA	—
UDINESE	1 X
4. GENOA	—
SAMPDORIA	X 2
5. JUVENTUS	—
NAPOLI	1 X
6. LECCE	—
INTER	2

CONCURSUL DIN 5 DECEMBRIE 1993

7. MILAN	—
TORINO	1
8. REGGIANA	—
CAGLIARI	1
9. ROMA	—
PARMA	X
10. PISA	—
BRESCIA	1
11. VENEZIA	—
BARI	X
12. VERONA	—
COSENZA	X
13. VICENZA	—
MODENA	X

MICA PUBLICITATE

VANZARI CUMPARARI

Vând Dacia 1310, 40 000 km. Informații la tel. 614404 Deva.
Vând Dacia 1300. Informații Hunedoara, tel. 715017.
Vindem convenabil chitanțe Caritas...

negociabil. Informații tel. 095/629907, după ora 17.
Vând garaj. Deva, Informații str. Minerului, bl. 26, ap. 42, sc. C.
Vând videoplayer Aiwa, convenabil. Tel. 616659, după ora 16.

Vând vacă Holstein gestantă, luna IX, Sintuhalm, nr. 112.
Vând Mercedes 300 Diesel 1981, stare perfectă; vând taion Opel Rekord.
Vând Dacia break 1310, avariata, fabricație 1987. Hațeg, tel. 770727.

Vând apartament 2 camere. Deva, tel. 626022.
Vând certificat înmatriculare Dacia 1300 și două parbrize spate Dacia 1300.
Vând porc 70-80 kg, tel. 611395.

Inchiriez apartament sau garsonieră, confort I, Hunedoara sau Deva, zonă centrală.
SCHIMBURI DE LOCUINTE
Schimb apartament 2 camere Luduș, cu Deva.
Schimb garsonieră, confort I, cu apartament 2-3 camere.

Cu aceeași durere în suflet închinăm frumoasele amintiri, adânc regretate, într-o dureroasă comemorare de prețuire a sufletului său nobil și bun...
Cu tristețe și durere în suflet anunțăm că la 1 decembrie '93 s-au împlinit 3 ani de la dispariția prematură, la numai 45 ani, în combinatul hunedorean, a dragului și neuitatului nostru frate, cumnat și unchi STRĂUT TODOR SANDU...

OFERTE DE SERVICII

Angajăm achiziitoare, fete, între 19-25 ani, fără obligații.
S.C. 21 Impex S.R.L. Deva desface prin magazinul său din str. Libertății, nr. 4, parter, mărfuri en-gros cu adaosuri minime...

DIVERSE

Solicităm 1000 mărci împrumut, dobândă 30 la sută.
S.C. Argus - Jderul - Prest C.O.M. S.R.L. Câlan - Streisângeorgiu anunță intenția de majorare a tarifelor la prestări servicii către populație.

PIERDERI

Pierdut carnet șomer, pe numele Fekete Cristian. Se declară nul.
Pierdut chitanțier 754001 - 754050, apărând R.A.G.C.L. Deva. Se declară nul.
Pierdut legitimație de serviciu, pe numele Constantin Danțela, cu seria nr. 27. O declar nulă.

INCHIRIERI

Caut de inchiriat garsonieră, confort I, Oraștie, tel. 641429.
Consiliul local Densus închiriaza, concesionează, prin licitație publică, teren agricol și construcții agrozootehnice în fiecare vineri, începând cu 15 decembrie 1993.



PETRAȘCA MĂRIOARA
Comemorarea sâmbătă, 4. XII. 1993, la cimitirul M. Eminescu Deva, ora 12. Eternă și pioasă amintire! Familia. (1061456)



LENUȚA
„Un an de zile se împlinesc/De când Lenuta ai plecat/Să nu crezi... sau Doamne ferește!/Că doar o clipă te-am uitat/Acum când... pentru-a căta oară/Venim la tristul tău mormânt/Cum ar putea să nu ne doară?/Că trupul tău zace-n pământ/Iar sufletul minunat/Urcat în ceruri depărtate/Pe Dumnezeu noi Lam rugat/Să-l ierte-n pace și dreptate/Azi toate florile din lume/Noi ție îi le dăruim/Cu lacrimi în tristeți profunde/Cât vom trăi, te pomenim“.
Parastasul de pomenire duminică, 5 decembrie, în satul Livadia. Costică. (1061533)

DECESE

A dispărut fulgerător dintre noi cel care a fost soț, tată și bunic iubitor ing. TOTH MIHAI Dumnezeu să-l odihnească în pace! Cu adâncă durere, familia îndoliată. (1061623)
Cu durere ne luăm rămas bun de la ing. TOTH MIHAI Cu un ultim omagiu din partea vecinilor din bl. 10.
Voichița, Mioara și Marinela, împreună cu familiile lor, anunță moartea fulgerătoare a celui care a fost ADAM DORIN IOAN din Ormindea. Inmormântarea va avea loc duminică, 5 decembrie, orele 13, în Ormindea. (1061614)

Ecaterina, Dan, Sorin Mureșan mulțumesc tuturor celor care au fost alături de familie - cadre M.I. Prefectură, salariaților de la Gurasada, prietenilor și vecinilor - în momentele de adâncă durere pricinuite de pierderea celui care a fost un bun soț și tată.
Col. (r) MUREȘAN IOAN (MURI) O lacrimă vie pe mormântul tău. Dumnezeu să-l odihnească! (1061620)

Absolvenții Facultății de Medicină Cluj, promoția 1960, deplâng dispariția prematură a celui care a fost un admirabil om și medic Doctorul MORARU VIOREL șef de secție la Spitalul Lupeni. (1061607)